

5

# Гастроли корейского театра

В Самарканде состоялись гастроли старейшего в нашей стране Государственного республиканского корейского музыкально-драматического театра. За 35 лет своего существования творческий коллектив театра осуществил постановку многих произведений, написанных корейскими драматургами, а также лучших переводных произведений русской классической и советской драматургии.

Работая постоянно в городе Кызыл-Орда Казахской ССР, артисты театра часто выезжают на гастроли. Почти ежегодно они бывают и в Самарканде.

На сцене Дома офицеров гости на этот раз показали два новых спектакля: комедию «Женитьба Мак Дон» (автор главный режиссер Казахского музыкально-драматического театра Мак Дон Ука) и драму украинского писателя С. Голованевского «Дальнее эхо» — о мужестве и стойкости советских людей в годы Великой Отечественной войны.

С большим успехом выступила и концертная бригада театра. В ее составе — эстрадный ансамбль. В спектаклях и концерте были заняты заслуженный артист Казахской ССР Ли Ен Су, народная артистка Казахской ССР Ли Хом Дек, артисты Е. Пак, Н. Ли, Д. Тян, Н. Ким и другие.

Корейские артисты выступают также в Пастдаргоме и Каттакургане.

М. ВОЙЦЕХОВСКИЙ.

ЛЕНИНСКИЙ ВУЗ

г. Самарканд

18 АПР 1965